PEBO7100411 P. E. II. (60.71.518 PR. 10.2)

OPTAH

томск. Губисполкома

EMERHEBNAH FASETA.

TEREФOR .M 470.

. MOBOCTH CHR. Франция хочет бросить на Россию румыно польс-х кия войска в целях интервенции.

Международная конференция врасного креста пре дложила всем странам сократить нормы потребления и освободившееся количестве продуктов предоставить

СРЕДА, 24-го августа 1921 г.

Тубком Р. К. П. в порядке пар. (987249), Понамаревой в (ВУЗ), 5000 человек. Какое громадиее вая маск у готодинх говарищей, нев в Забайкалье наэревало глу-1 свори и даже дузя—нежду оттивной двенивании предвасает Опримова (927466), Дромичико- колячество продуктов было загра- не отвечала вместе стем второму дое недовольство, которое загем, двенима романтично пастроенна- вкиться в среду 24 августа в 8 ча- вой (227036), Эсельнек (439487), чено для прокоримения этих тисят требованию могущему лежать в селу стедкновений интересов ин представителями двух армия. Совове собеза, так как она эти высшего командиого состава, рез- приморский переворит, если од симати часть студенчества по со- со выпавляють и предрагалнось в вобще оправляються в собем студенчествена по со- со выпавляють и предрагалнось и предрагалности и предрагалност наской (439403), инслыянови (обор соврас), сифеденскиой (439403), инслыянови (больтехи), батавщией футов клебе ежеднеено, и двественному, разумеется.

(459403), Халецкой (Б. У. З.), (260), Даргунеенч (429), Сабалев с там насе этот отнюдь не гаран не метла и в будущем поставить когда все тажести арветарямых власти, превод няжность, в велях соской (406), Вальдиен (570), Богтыровал сытотей, чем повыжал, тот нужный для совет, работ садр боев с вастущейными партизана хражевия сружки, в мазящию и двенный когда все тажести порежным совет, работ садр боев с вастущейными партизана хражевия сружки, в мазящию и двенный когда в стан когда в совет, работ садр боев с вастущейными партизана хражевия сружки, в мазящию и двенный когда в совет, работ садр боев с вастущейными партизана с предеста в такие и месян одна каниелескым, коме наде отлать справодными партизана с предеставными партизана с предеставными праводными партизана с предеставными праводными правод на предеставными предест

== SHAMS ===

обязан твердо помянть о той осневной цели, к достижению воторой направлены все его меровриятия и среди всей окружа-приятий, предоставление концес-вощей его стихии веуклонно в сий выгодно государству. -втой цели илти, какими бы сила-

гибель власти советов, а другоми тов. как бельшой уклон в право, оп- Б

для труженика деревии, так и для республики.

его поллержие, при самом тесном могилой «зечную память» (Н. Бу-союме с яки мыслимо существо- хария). вание советской республики. Вот почему новая продовольственняя

Такова уже сущность переход. 22 дерва, м. несомненно, рабочий ного периода, полного противоре- какаса глубоко завитересован в

ми и средствами он при этом не нил колоссальные богатства и, пользовался. богатотва и, продедние мероприятия совет- ларская распублява отдает на ско взаети в области экономи- разработку эте богатства тем, кто че той вызвали в рядах ваним это может сделать, и тем самым догольными части трудащихся зайства в десомательной части трудащихся в зайства в десомательной части трудащихся в десомательной части трудащих в десомательном ча

портужизм руков защей фозму силы и средства, и в результате настической партия. разрука всего народного хозявства.

Ни одно, ни вругое в корие не ства.

Теперь же для важдого труже-

труженика города.
Рабочий класс слишком трез-еправитея. «Пусть буржуазные вый политик, чтобы не прислу-«порядочные люди» смеются и шаться в голосу многомиллионно- предвещают нам близкий вонец. го врестьянства, ноо только при Мы надеемся еще спеть нед их

Л. Каценельсон.

Сдача в аренду меленх

Невыгодно держать без явиже-

нелоумения. В период ожесточенной граж-Уступки престыянству и презеданской войки рабочий класо был ставление ему широкой хозяйстен- не в состощим заботитые о том, ной канибализм стави оденчи чтобы капа промышленность да-тольнаться как приближающими выла как ножно больше продук-

Боевые фронты отвлекали все

рио. Рабочий класс, заменяя раз- ника должно быть ясно, что от пречим инфаналогом, прежде нестого, насколько быстро мы смоверстку продвалогом, прежде нестого, насколько быстро им смо-го этим самым способствует раз-жем справиться с этой разрухой, витию сельского ховийства, раз-подвать наше народное ховийство. вити сельского хозыйства, раз-поднять наше народное хозыйства, рушенного в процессе империа-так, чтобы увеличить количество листической и граждачекой койны, продуктоя,—от этого зависит и Это одинаково необходимо как дальнейшее существование нашей

Надо пересмотреть.

какая дол существенных приса о соцваньом оссываемом пожемо приявном отвечани, это в действительности картору на варагальных баспеди-возультатов, если оше обугот стро-студентов и для примера возму отвечани, это в действительности картору на варагальных баспеди-какей тольке на освращении шта-делю собеза студентов в Томеке, на переворот было израсходовано прих зачимается истреблением сте еслучаемский. Жизим уперию как обращовое но всей РСФСР. торозло больше, нежеля отпустил, «внутреннего» врага. Уже на это выдентает вопрес с коренном пере! В прошлем учебном голу на Семенов и что, как шучит одна поче о содалской массе этих ар выогра целых институтов, сы собезе числилось в среднем до неселая газота, Семенов израется ини в момент прибытил каппедев-

Обрушившееся на Советскую зданных вак саветние гуманных Республику стиживкое бедстве— стремления работе простываекой меурожай, заквативший Поволожье, власти, имеющих безусловное пра-в стоящая, сследствие этого, ще не и необходимость существования ред нами трудная задача разре при более благоприятием положе-шения продовольственного кризиса выи хозяйства страны. В насто-настоятельно диктует необходи ящее-же, непомерно тяжелое поломость максимума разсчетанности в жение более целесообразно, даже расходовании продовольственных в интересах сохранечия самой оссеурсов. Затрата каждого фунта идеи шировой государственной похаеба должна быть оправдана мощи трудящимся массам, поле-врайней необходимостью или вы-жить в основу этой помощи прин-годиссью И, разумеется, эконо- цип наибольшей выгоды. В дая-мия хаебных запасов не может ной статье я хочу коснуться во ваких либо существенных проса о социальном обеспечении

той-же циничной отвровенностью гие (семеновиы) страили всю

рабочий дойствительно нуждающиеся в неи, чого состава студенчества, а состава получали при громадных государ постановка дела на самих факуль обеспечиваю вы полутолудующей в нод не очеспечать для расударства части интенсивого работы. Другая-же, суденчества. подавляемия часть студенчества. А как это сделать поговорям и по на намене в надве и поляс другой раз.

На Дальнем Востове.

(От начаето корреспондента).

Продолжение.

Появленке порт-артур- динь небольшим найщихом в оком соливном. врупном деле.

тратившая его на прокорыление своих домашних животных, отры-

Патевтованный переворотчив, ющихся событай и сворым маршем, на вионеком нараходе «Клото-Мару» прыская спасать Россию. Это был бурный день в черном стане в области. Черный день в черном стане в области. Чернуловцы увидели в области. Уводствово в этом сымств повеэтом повушение на захваченную ими власть и закричали— «долой Семенова» чем, естественно, обидели семеновцев и последние, в свою очередь, поторопились свазать не мало горькой правды про свомх недавних и неделих друкей. По настоянию целого рада городских буржуавных организаций и по гребованию дипломатического ворпуса, Семенову не было разрешено высадиться на берег и долгое время, обиженный, превел на борту гестепримного «Киото Мару», пова, наконен, энергичными мерани ппонского командования не был пропушен по Уссурийской дорого в своим частям, расположенным на ет. Гро-деково. Чрезвычайно вюбопытно волгое препирательство Меркуловцев с Семеновым, когда последная и «новая власть», признавая взбывании его на борту японекого парохода и даже предлагало об-

На отвровенное заявление Се- втоге, ставили одну

крупном деле.

Слишком оченидно, конечно, что атаман Семенов, вонечво, но мог. вак и самый переворот, так и остаться в сторове от развертыванатая им позинкя по отношению к Меркулову властно динтовался японским помандованием в целях

Характерно в этом смысле поведение японцев после состоявшего ся переворота. Как и нало было ожилать. вронское командование поспело прежае всего заверить васеление и иностранцев в своем пол ом нейтралитете, с каковой пелью оказывало предупредительную и полозрительную любезность представителям и агентам закон-ной власти Д. В. Р. Одновременно японсиве оффициальные лица зафилиот о своем недовольствии происшединым событиями, а японсаным решительным обгазом об рушивается на меркуловеное правительство, являтсь, таким обра-

определено Приевл Семенова. выявлению вражлебные вия каппеленцев с соменовизми,вот прине мементы впорекой дипломатии разжигания невависти

еспорядков в Приморье. Сегленовщые и и левшы.

Эти военные отрязы русской парохода и даже предлагало ос-ратную прогулку до Порт-Аутура. реакции никогда не были пружны между собой 0, если, в допечном манова, что в супиности, он явля- с соврессией, то одни выполнял ется главным переворотником, ибо это фронтовыми лишениями и хо отпустил на это доло значитель. Ти в малой степени были проимв ную сумму денет, Меркуловцы с нуты бослой, военной этикей, дру-

Тобом Р. К. П. Табытивов (411190). Розоновов (411190). Тобом Р. К. П. Табытивов (132). Червасовов (132). Червасов (132). Червасовов (132). Червасовов (132). Червасовов (132). Червасовов (132). Червасов (132) витию фабрично-запрат в оудущем при польшений ряд важных, пеотожных, ударных задач.

Очень часто им от одной таков промунен по ваков промуней по ваков промуней при рампрат в организации при рампрат в пругом спецев промунение задачальной промунение з

3a pybenion.

Гуверов.

Гувер сообщия о заключении в Риге представителем совытского правительства соглашейня относительно очавляти и мощи Россы. Венятоя подготорие к отправие кораби й с иродовольстваем из Населения по предовольстваем из Населения по предоводения по п

Поспложение межнупредложение месть вип Румьний в на Румьний в на Румьний на Румьний в Насия

мрасаного иреста.
ЛОНДОН. 19. Международной ференцией краспого иреста вытано предложение, чтобы б чы втели в силу ограничения н мировок потребления продово

Требование француз-

стили бантимров.
АРИЖ. 18. Банакая французским правительственным кругам гавета «Експер» выдоксает требование
вопольноватых голодом в России
для вооруженией витервенияи.

Снова призидений

стопросо.

На первом заседания ирвандского гарааневта в Дублике вожда ир-нациев Девалера, подтержая тос-тование о полной пезависимости Ирна соглашение развительного положент, что мар-ного разрешения прландского воп-нова не будет.

Мелию жищими про-тие прупных.

Помощь организации хотят погубить медяной голодног населеня. Румынокое правотель ство хотоег быть пакой в чужи ство кочет быть начкой в чужих оружих не считаемс с настроение ружьмского народа. Польша — стран, ващиовальных угистений, которах роздала лишь безкомечное количе ство бумажных дейг, вновь зате всеную авального, заключеный между Гольшей и Румынией союз предгатавлем угрому верачения Румынии в войну.

Взамен помощи англии. ское правительство требует признания

лондон. 17. в ветское прявительетво не признае обязательств уплаты долгов. Англий ных делгов. Кроле того Любя, Джердж ревсога цельй ря сообря жений о контроле иностраны правительств над распределение ородуктов, о транспорте продохоль стеми и обмене товаров на проле вольствие.

На борьбу с голодом.

омощь из за границыя. ПЕТРОГРАД. 25. Петроградский

ПЕТРОГРАД. 25. Петроградскай комятет помоща головающим под-чил известве о скором грабытии парохода с грузом солекор рыбы явя крестыя Поволька.
Молодемы за помоща

сы помощи голожен портива портива посумдаются вопрожен голодающим в.

Использовании к россовисому колсокорт, изавивает на неотложную колсокорт, изавивает на неотложную задачу полодающим детям, органия комсомоло в голожноших гу-еринях и житыное содействие в голожной изавивает на детского организации комсомоло в голожноших гу-еринях и житыное содействие в тотации и сборях помощи, голожном до четирех тыске детем польствия и сборях помощим, в этой польсти голожном портанизациим и соще, котерые функт размодения и детеменным организациям, Возпавине венских соложнях. В героде открыменты в детеменным организациям содействие в вести дом ребенка. Для голодающий размодей молодейся, как и всего размодения помощем помоще

Начинает поступать Гелланици, Англаи, Франции, Рос

ня и Востока.

раньше восто.
ВИТЕКК 17. На всех заседаниях полисненномов обсуждаются вопросы помощи голодиощим Поводжая.

по РОССИИ.

Обеспечение волго-нас. Председатель В. Ц. И. К. вызованесть, этом пийония промысления папийоних промыслов ра-бочей силой.

в Поволянье. Председатоль ВЦИК товарищ Ка-линии в Поволянь говорят: раньше МОСКВА. 20. Совет труда и оборомы постановил объявить в кирромы постановил объявить в кирпизской республике трудовую мобивизацию секи с половиной тысач
мужчии, специалистов по неводной домис х тубелий, уже движуло свой
туке на сесниюю путину тысяча дежаться двадцать периото годо. На
чальный срок, мобимизации, устанавлянается воссинациатое жуста
навлянается постановита
навлянается постановита
навлянается постановита
проматодиприматод

ПРІГОГРАД. 20. Чтобы внеёти пролетарскій дух в межуую про маркатываются план перессегония. Помнощья голодающими марительность в Петрограве организуются рабоние производительные артели. Таких артелей имечено довити долинков, столяров, штукатуров, водопроводичков, землекопол, стедере, кроевлециюм и чернора сочих. Рабоние охотно записывают, польше голодающим ве сочих. Рабоние охотно записывают, потем сбор пожартворация баганс дется сбор пожертвования безпре рывно становятся спектавли.

0 "требованиях" на противохолерныя мероприятия.

эпидемия-пеление если только не принимать ве вниисключительное и трезвичанное, манее разнообразные стремления По этому и меры борьбы с неп самоснабжения и премирования.

В такой гронадвой работе, как которые должим превратиться в тола. Тайги, Анжерко-Суджения, тающинся сагар за август и пороже и кольчунию и предоставляють в поряд делжи голодовших) и 3) отчисають и предоставляють, загом и предоставляють предоставляють, загом и предоставляють предоставляють предоставляють предоставляють предоставляють предоставляють предоставляються предоставляющих предоставляються предоставляющих пред

Вечер поэтов.

Гория составась ветер жазна нашей страны за посление ному в № 132 «Извествя ВЦБ», создать комиссия по сбору Всего поэтов.

Самил идел устройства таких удачно, красочно, жазо и создатьного распраделения дожжа ветеров дожжа быть несомнение и настроение у слушателей.

Приме этого Ддря Сами прочел стако представителей губраскъртова, история прочел стако представителей губраскъртова, история прочел стако представителей губраскъртова и прочел стако представителей губраскъртова и комичество стаков представителей губраскъртова и прочел стако представителей губраскъртова и комичества.

Тому понятно, что на вечерах они несколько поморесов, как всегда и булет организована в быть за сище не организованой согласно паркуване и булет организована в быть за создать комиссия по сбору. Всего представителей ВЦБ», собряно левъгам тостования объекторовней представителей представителей губраскъртова сем пря Томском Губросиварства.

Тому понятности таков продът представителей представителей губраскъртова и представителей представителей губраскъртова и предст двое поэтов, умтавник свои произ-неления, а осгарьная программе Т. Илуг прочел несколко своих быда заполнена обычными для Точ-юморесок.

Хроника.

жайшее время.

ния привых означенных заявления вому списку. Вход на заседание

О проводно элентры по носа икок, решено было организаностанавлению — угранзения вать сбор можертвований среди в-и электритескими сканциями обще- и богонольнев. На этом же собра-ственного пользования Р.С.Ф.С.Р. ими поручается т. Ильниу войти Во вторник 16 сего августа в автора в раздичные эпохи от 7-го изоданення сельсирском ному в N 132 «Известия в ВСРД жезин нашей страны за последние мому в N 132 «Известия вПК», и создать помиссию по сбору Всего

> вессмотренню коей поллежат лела До тох же вор, пова комиссия о врупной спекуллики товарами, не начиет лействорать, прием чьих на загыми на учет, о наиболее важ-бы то ни было заявлений о про- ных должностных преступлециях.

100 пачев, веросину—221/2 пуда, последует сособе заласниям заявления в свободные своб Дом Принраб-голода

онверами, предагают в порядке партийной дисципливы всем за-говорят, что после этого вы- наздавшим комячейкам 2-го рабооскорметно. — ступления духовенство города объ- на представить ениски-характери. Около витрии и впосков логе- извило священий у Блинову байког, стики или отказа с пениении реги

Подь ныкачивания денег этих голодающих свыше 11 инздиснов дог бишки, коммунист Теодоро- ся во 2 и райзом секретари ком зотерей и сами устроители ничего руб.

вонечно, кроме брезгликой грима- Нельки не отметить возмути дарственной думы Головии и дар цик, в которых есть перерегистри конство, коме брестиной редичанием редикативанием става по отметить возмуты деренной думы головин и партичественной музыкануюм сами поредетнетриру дериального поведения музыкануюм сами поредетнетриру дериального поведения музыкануюм сами поредетнетриру дериального поведения музыкануюм сами поредетнетриру дериального поредетнетриру дериального поредетнетриру дериального поредетнения поредетнетриру дериального поредетнетрир

Члены тройки (подписи).

Отвсек (Познясь) Управлемами М. Легалов

которую можно получить в какце-лярии союза, о дицах желающих получить делинии для дрованых заготовок

Регантов: Л. Н. Каценельсон.

Изкатель: Томси. Гуо. Отделени Гос. Издаельства.

Как "они" помогают.

Русскае монархисты хотит использовать голод в сов. России в своих пелях. Францан хочет бросить на Россию соезиненные руживо польские войска.

(Hs raser) Смех довозьный, смех утробный... Ведь вакой момент настаз?! Может вновь в стране голодина Воцарится капитаз. Каз? Да так. И очень просто.

что там думать в гадать... Сообщает наша «Роста»— Как нам будут «пемогать». Между двух коротких строчек Симся, то арин, разберенть...
— Хявба маленькай кусочек,
А за хлебом... В спину нож.
Как небуль, а год пробейся, Будет новый урожай... Хоть на помощь и надейся, Н но, товарим, не плошай. Нет хитрей буржувани Есть уже «средь бела дня» У банкиров для России Виссто илеба западня.

День понощи голодоющим.

свупања. По вебу памли тажезме, завтивый клоук собрал вешок свянцовые тучи.

Несколько раз Воздух сырой и прохладныя. Пахнет осенью:

Несмотря ва это на Улине города заметно оживление. Носятся автомобили, с красвыми,

Какой-то праспоарменц, бываясь от смеха, кругит головов дело, вплоть до продажи с аукцио

Ну п Чижив... Умория... Примо уморил. Едет верхом на верб-люде, знай себе покохатывает... Прямо без живота оставил. Было

меня тыщи две-отдал... летической -- Чижик он, тово .. Чижик он поармейцы.

(Р. В. П. Томск).

мел врупный затем носкал на базар, устроия ударить по струнам человаческой Так называемые буржуваные посороне в «День покоши голооб и продадаты мериканский аучном на стауми, как жеминия. Пенцина пеневды отнестись к делу оказапоследний и пореда для сакать, жеминия пенсования организациями.

То на главной пот и со свовым организациями.

Пато-же? На приврес не бы шуточками и прибаутачками, под 10 ни одной женщины. несмодказмый гомерический хо- Есть у нас в городпризывными двакатами, ям пере чет толим собрав пользу голо— Но в рена объркативным двакатами, ям пере чет толим собрав пользу голо— Но в рена объркатов пользу голо— Но в рена объркатов объркатов

> на права на порвый тур вальса. На углу Ленинского пр. и пер. Нахановича расположилась врмар-

ва и лотерея-азлегри. Работают—артисты театра по-Работают — артисты театра по- Побросовество, обливаясь потом, автической сатиры (цирка) и крас- работал ситаеп-жонгаер.

такой, он может... сочрветвенно Беспоменине между прочин бур-полуальнают слушателя. — жуданые времена. Развлечения та-чижие герой дин... О его коми- кого рода всегда сопровождались

пользу поимота для бездомных мон-сиков, пли в полкзу общества при-бескорыство. зрения Мышиных жеребликов в генеральских мундирах.

зревия Мышиных меребликов в Сколо витрии и кносков логегенеральских мундират. — рфи и вримрии работкам неуклюи что же мы встречани на таке прасноарменци, неумо-, и излестрания к характеристике ставее 7-им час. ветор 24 актукого рода мотерсях. Орнестры гремеля без перерыков, субеты и
блаяности.

И исс-тави, несмотри на все
моски спресовления деящами,
шум, звой, гром, блоск, тросс, врайно неблатиризатиме
весмотря на скверную потоку,
деньги имказиваются из карманов
весмотря на скверную потоку,
производства
весмотря на скверную потоку,
производства
поредокном пара с тороности
весмотря на скверную потоку,
производства
поредокном пара с тороности
весмотря на скверную потоку,
производства
поредокном пара с тороности
весмотря на скверную потоку,
производства
поредокном и закручным и изманаем
поредоктивным потоку
производства
поредокном потоку
производства
поредокном и закручным и
поредокном потоку
производства
поредокном и закручным и скратоку
производства
поредокном потоку
производства
поредокном и закручным и скратоку
производства
поредокном и скратоку
производства
поредоками и закручным и изманаем
поредокном и скратоку
производства
поредокном и скратоку
производства
поредокном и скратоку
производства
поредокном
поредокном и распорации
предокторнимент
поредокном и распорации
поредокном и распорации
предокторнимент
поредокном и распорации
поредокном и распорации
поредокном и закручним и закручними
поредокном и закручними
поредокном и закручними
поредокном и закручними
поредокном и закреном
поредокном и закреном
поредокном и закреном
поредокном и закреном
поредокном
поредоками
поредоками
поредоками
поредоками
поредоками
поредоками
поредоками
поредоками
поредоками
пор

День выдался серенький, па- ной свеих поклоненков, этот та- дому ребенку.

— не приходится также говорить. o tom, Tro Hauto Be Momer Tak

Есть у нас в городе женотдел. Во в девь помощи, голодающим

Их не было видно в «День по- сабан на коммунистах. Опи голодающим». мощи голоданщим».

— К нам! К нам, -- причал до

крипоты влоун Леонс из цирка. армейны. Ведоминанеь между прочим бур- плетисты пирка.

пований вместо денег получального ты. Устроители для не писэм в за-

этим звереподобным ивилось вы ширенней программе. ступление «в день помощи» попу- А за сделание, в разогда свяжен жонгаер. — ступловно ев девь помоды» попу-рия одна и то же куплеты, — ку держого и уважаемого прикожава-ко дия, а в сособенноста артистов им священиям выступлет на гразогда и пот священиям выступлет на гразогда и пот священиям выступлет на гразогда и пот священиям выступлет на гразогда увательной и по-тружевники аревы, пичего не тре-перати с пропотелью и собрад в

зоском выевда на верблюде гово-рит весь город.

Труженники арены, пичего не тре-предки с продоселью и собрал в мощи презрение от ниени мил-буя зо свою работу, глубоко со-польку голодающих громадную лючено какан-какан-мибудь виде-губернатор-буя зо свою работу, глубоко со-польку голодающих громадную лючено том презрение от ниени мил-сопровождаемый тысячной тол-ща устравалот лотерею-аллегри в знавал все важность, все огром- сумму делег. Г. Томск. Наполная типография № 1.

Презрение будет лучшим отве-Охрания, в десятыя раз повто- том всем белогвардовнам на их Так называемые буржуазные позоряев, грязное и преступное

ама подонко голоди.

В общем «День помощи» прошед Не редка случам, когда ходи»— более чом удольтворительно, едли шие по домам сборищах покарт— привать по вымащие с опедания покарт— привать по вымащие с опедания выше условия и обставовку рабо-

вая на снектавлях и с необлабе- Где артисты? Представителя чеваемым услехом дредолжал свое стого некусства? Так много горомест. К току же, эти господа вако экстронгом и вужно призметот, вылоть до продажи с аукцио наменно стараются вешать всех наться, что осадшило от сам и побаг на комиченству.
Толод!
Кто виноват? Комиченсты.
Хорошим мезяком по носу всех были устроены еще раз, по рас-

А за слоданняе, всех участин-

по 5700 экземпляров.